

NAGYKÖRÖS és VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Nagykőrös, I. ker. Széchenyi-tér 10.

A szerkesztésért felelős:

Hoffer József.

Röpirat.

Publicatiune.

Din partea Comanduirii Pietii Romane se aduce la cunostiata ca ivinduse un caz toti crismarii se observe aceea ca sã-sã tine strict de ordinul acesta nui permis a se da mai mult de jumãtãte litra vin ca nimenia se nu se iobãte sã nu fãca betie, in lokal se nu fie conturbare de buisite (bataie si altele) pentruca a cela care sa inbata si patrulele romane in stare a ceasta ii va gesi si cat de putin nu sa va supune vor fi strict pedepsiti si crasmile cu totul vor fi inchisa, cu ocaziunea a ceasta sa si inchis o crisma provizoriu.

Nagykőrös, la 3 Novembrie. 1919.

Comand Pieti Nagykorös Capitän
Ludwig.

Hirdetmény.

A román katonai térparancsnokság közhírré teszi, hogy egy adott esetből kifolyólag az összes kocsmárosok ügyeljenek arra, hogy az idevonatkozó rendelet értelmében senki több mint egy félliter bort ne kapjon, senki be ne rugjon, ne részegkedhessen és intézkedjenek, hogy helyiségükben semmi rendezetlenség (verekedés stb) elő ne forduljon, mert aki részegkedik és a román járőröknek ilyen állapotban legkevésebbé is ellenszegül, szigorúan megbüntetik és a kocsmákat pedig teljesen bezáratja, mint ez alkalommal is egy kocsmának ideiglenes bezárását elrendelte.

Kelt: Nagykőrös, 1919. nov. 3-án.

Román kir. térparancsnok
Capitan Ludwig.

Publicatiune.

Diu ordinul Comanduirii Pieti Nagykorös are sa se prezinte tot pregionerilor care ceste liberat diu lagarul de pregionerü; care nu se va prezenta si va fi prius va fi reinternat.

Comand Pieti Nagykorös
Capitan Ludwig.

Hirdetmény.

A helybeli román kir. katonai parancsnokságának rendelete folytán, minden fogoly, aki szabadon van bocsátva a fogoly táborból, köteles jelentkezni a fent nevezett parancsnokságnál, aki elmulasztja internálással lesz büntetve.

Nagykőrös, 1919. november 4.

Román kir. térparancsnok:
Ludwig százados.

A vidék

hatalmas méretű küldöttség járása kétségbe nem vonható módon mutatja, hogy az ország minden lakosa élénken figyeli a politikai eseményeket és minden dologra, mely neki nem tetszik, felszisszen. Ez az aggodó és argusszemű vidék a legjobb ellenőrzője a mai kormánynak és egyben erőssége is, mely nem engedi a kormányt ingadozni és tévovázni, hanem a kijelölt uton előre hajtja. Most maga a nép csinál politikát, nem a vezérek. Ma hiába mondja a pesti sajtó, hogy ez az igaz magyar, ez az igazi vezér, erre a helyre csakis ő az alkalmas egyén, a nép csak mosolyog rajta Régi fogás ez már kedves urak; ma már tudjuk, hogy a reklám nagyon olcsó és lelkiismeretlen. — Az utolsó esztendő megmutatta mindenkinek az igazi képét és a legtöbb kép nagyon sivár látványt nyújtott. Ezeket a politikusokat és eszméiket nem lehet reklámmal új életre kelteni. — Ezek már csak a kripták légkörében élnek, pártjuk pedig elszéledt az új pártokba. Vége van a pesti sajtó diktatúrájának és elmúlt már az az idő, midőn a Pesti Hírlap, Az Est vagy más hasonló zsánerű lap pár hét alatt államférfi tudott gyártani

Nagyon helyes tehát, hogy a nép maga is ellenőrzi a politikai alakulatokat és tiltakozik olyan államférfiak kormányba lépése ellen, akik csak a sajtóban élnek, de nincs gyökerük vidéken. Így és csakis így lehet a politikai élet tisztaságát biztosítani ma és mindaddig, míg a választások le nem folynak. Ha majd összeül az országgyűlés, akkor tisztán látjuk a pártokat és látjuk, hogy kik azok, akiknek a politikáját a nép támogatja.

Vigyázz! Kereszténylapot csak a „Nagykőrös és Vidéke” kiadóhivatalában lehet kapni.

Rubinek nyilatkozata a kiscgazdákról.

A kiscgazdaosztály a nemzet gerince. Ez nem közhely, hanem a legtermészetesebb igazság, amelyet megerősített és megvilágított a kommun gyászos korszaka és bukása, ez utóbbinak elkövetkezése pedig a kiscgazdák érdeme. Nagybírtok, nagyipar, kereskedelem és tisztviselői kar behódolt, vagy behódolásra kényszerítettet, de a kiscgazdaosztály állotta a harcot. Sok hősi lélek pusztult el az ellenállásban, de a martírok sora nem ritkult.

A jövő gazdasági politikájának számolni kell azzal a ténnyel, ezzel a tapasztalattal és még a legelfogultabbaknak is be kell látni, hogy a felforgató, társadalombontó tanok hullámai csak a kiscgazdaosztály szikláján törnek meg. A kiscgazdák számát bírtokreformmal növelni kell; — a kiscgazda szakértelmét fejleszteni kell: a gazdasági politika jövő tengelye a kiscgazdaosztály körül forogjon. A kiscgazdát be kell vonni a társadalmi életbe a gazdakörök és gazdasági egyesületek révén és az érdekképviseleti szervezet után a politikai életbe, mert bámulatos, hogy a magyarságnak mily csodás kincse fekszik kiaknázatlanul a kiscgazdaosztályban.

A jövő fokozott munkára és tevékenységre készítet, így minden kincset napfényre kell hoznunk. Ki a küzdőtérre a kiscgazdákkal, adjuk kezébe a tudás és a szabad érvényesülés két hatalmas fegyverét és akkor nem kell a kiscgazdaosztály megerősödéséért törni a fejünket, megerősödik az önnömgától, a maga becsületéből és pártatlan szorgalmából.

A küldöttség.

A Nagyköri Egyesült Kisgazda- és Földmivészpárt küldöttsége október 30-án csütörtökön tisztelettel Sir Georges Clark-nál, hogy állást foglaljon a kormány nemzeti politikája mellett. A küldöttség tagjai voltak: I. Tóth Sándor elnök, Kovács Balázs pénztárnok, Józán Imre, K. Kiss Balázs, Patonai Elek, Izsó Imre, Cseri Ferenc, Székely László, Kiss József, Kiss Ferenc, Tóth Balázs, Irházi Dániel, Csipő Ambrus, Kallik László, Körösy László, kikhez még Pesten D. Tóth Ferenc és Hoffer József csatlakozott. A küldöttség nagyobb része az Astoria penzióban volt megszállva s onnan vonultak d. e. 9 órakor az Eszterházi utcai párhelyiségbe, ahol a fürge körösiek hamarosan elvegyültek Vali-város, Eeser, Kartal, Ráczeke, Ke-repes, Nagytarcsa Cinkonta, Zsámbok, Rákostereztur, Kistarcsa, Rákosliget, Rákosszentmihály, Jákóhalma, Pécel, Rákocsaba, Gödöllő, Gyöngy, Kalocsa, Homokmész, Öregsertő, Durakömlő, Kocsér, Beleske, Nagydorog, Duna-szentgyörgy küldöttségei között, úgy hogy a pártvezetők lépten nyomon körösi emberbe botlottak; minek következtében egész legendák keletkeztek a körösiek nagy számáról. Volt olyan, aki 50 ról beszélt. Innen vonultak gyalog a várba Sir Georges Clark elé. De óriási tömegük miatt csak 8 ember mehetett fel, kik közül *kettő* (I. Tóth Sándor és Irházi Dániel) körösi volt. Az üdvözlő beszédet Irházi Dániel mondotta az egész küldöttség nevében *angelul*. A küldöttséget igen előzékenyen fogadták és biztosították a gazdákat, hogy a döntésnél súlyt helyeznek az ő véleményükre is.

Csütörtökön délután a küldöttségek Pesten maradt részét Rubinek Gyula és Sokorópátkai Szabó István miniszterek kihallgatáson fogadták. A küldöttségek nevében mindkét minisztert I. Tóth Sándor a Nagyköri Egyesült Kisgazda és Földmivészpárt elnöke üdvözölte. Mindkét miniszter nagyon szívesen fogadta a küldöttségeket és köszönetet mondott a gazdáknak kitarító támogatásukért. Sokorópátkai Szabó István azt is megígérte, hogy mihelyt elfoglaltsága engedi, azonnal lejön Körösre.

Ezzel véget ért annak a küldöttségnek a szereplése, mely először tett tanúbizonyságot Nagyköri város közönységére a keresztény és nemzeti irányú politikához való törhetetlen ragaszkodásáról. A jövő történelme elismeréssel fogja feljegyezni, hogy a küldöttséget a Nagyköri Egyesült Kisgazda és Földmivészpárt szervezte.

Tudósítói.

Pártoljuk a keresztény nemzeti sajtót!

SPORT.

N. T. V. E. — Szolnoki M. T. E. 3:2.

Vasárnap (okt. 26-án) reggel kicsinyes csapat hagyta el Nagykört, hogy Szolnokra rándulva — részint résztvevője, részint szemtanuja legyen a Szolnokra kisorsolt bajnoki mérkőzésnek. Dicséretére válik a Körösön szépen kifejlesztett labdarúgó sportnak, hogy akadtak néhányan a sportkedvelők közül, kik szívesen kísérték el az N. T. V. E. csapatát a nehézségekkel járó utra... Maga már az a tény, hogy akadnak emberek, kik éjszakáikat is hajlandók feláldozni csak azért, hogy személyesen gyönyörködhessenek Nagyköri színeinek győzelmeiben — azt mutatja, hogy itt nálunk Körösön is meg van az alkalmas, jó talaj a sport minden ágának meghonosítására, kultiválására... És ennek a dicséretre való jó szokásnak meg is van az a jó, szép oldala, hogy a küzdelembe küldött csapat a maga kísérőinek jelenlétében, biztatásain felbuzdulva magacélozódott erővel, lelkes kitartással halad, küzd a mindenkori cél: a siker felé. Így is kell lenni, mert hogyha nekünk lesznek ilyen clubvezetők, lelkes kísérő embereink nagy számmal, úgy minden bizonnyal Nagyköri sport tekinetében a vidék élére — vezetőként — kerül.

Bővelkedik Nagyköri sportanyag tekintetében. Van itt annyi fiatal erő, fenyves tehetség, hogy egyetlen szomszéd városunk sem dicsérelhetik annyival. A most megalapozandó körösi sportnak lesz kötelessége megtalálva ezt a sok fiatal tehetséget felnevelni a nagynyilvánosságnak és mindenekelőtt a magyar sportnak átadni. Minden egyes mérkőzés egy-egy újabb csillagot, tehetséget hoz felszínre. Ma ez, holnap emez a fiatal erő bujik elő nagy rátermettségével, elsőrangú tehetségével mindnyájunk ámulására, igaz örömeire.

Ez a szolnoki mérkőzés is számtalan meglepetéssel szolgált, erősen rációlvá azoknak a folyton gáncoskodó, örökké kritizáló elemek véleményén, kik egyszerű közlegyintéssel intézik el a körösi sportot... Felemelő volt látni azokat az erőteljes, sikeres akciókat, amelyeket a mi csapatunk vitt véghez egymásután azon az idegen sportpályán.

Nézzé meg
az Izsó-féle házban
megnyílt
Magyar Kereske-
delmi Vállalat
raktárát s győződ-
jön meg bámula-
tosan olcsó árairol.

Hogy pedig mindenki értesüljön a Szolnokon történetekről, az alábbiakban óhajtuk hű tükrét adni a mérkőzésnek.

(Folytatjuk.)

HIREK.

Földvári és bernátfalvi Földváry Károly, a magyar államvasutak főfelügyelője Budapesten az elmúlt hó 30-án meghalt. A lapunkhoz beküldött gyászjelentésből értesülünk a gyászestéről és osztozunk a nemes család nagy fájdalmában. Nemcsak szerkesztőségünk, hanem városunk több uri családja érzelmeit tolnácsoljuk, akik őt a megboldogultat és László fiát ismerik s köztük a Gazdasági Egyesület fennállása óta kedves baráti kapcsolat létesült. Lapunk egyik régi barátja, szíveségéből már közelebb, amint a papírosviszonyok engedik „A vártingi gróf” cím alatt hosszabb közleményt nyújtunk olvasóinknak, mely éppen Földváry Károlyt és élete történetét írja le és rajzol részleteket benne a közelmúlt és régebben mult magyar világából és az „operencius tengereken” túlról. Elárulhatjuk, hogy lapunk egykori főszerkesztőjétől, Magyar Kázmértól, való az irás, akinek a melléki állása s írói munkásságának megkezdése elágtétel nekünk, mert törekvésünk elismerését jelenti s olvasóink is bizonnyal örömmel találkoznak a nagyköri: és magyar élet meg néplek buzgó írásos művelőjével.

Nem fűtik a vonatokat. A Máv. igazgatósága értesíti az utazóközönseget, hogy szénhiány miatt a vonatok fűtését kénytelen jelentékenyen *korlátozni* és pedig oly módon, hogy a fűtés csakis erősebb hideg esetén, a nagyobb távolságra közeledő személyvonatokra és ezeknél is csak a mozdony után besorozott és a mozdony által még átfűthető néhány személykocsira fog szorítkozni. Az utazóközönseget saját érdekében jár el, ha meleg téli felsőruhával védekezik a hideg időjárás ellen, ami annál is inkább ajánlatos, mert üveganyag hiányában a törött és hiányzó személykocsi ablakok pótlása nagy nehézségekbe ütközik.

3000 vagon gabona és 250 vagon só. Félhivatalosan közlik: Mardarescu tábornok levelet intézett a kormányhoz, melyben kijelenti, hogy a *Duna és Tisza között a személy és postaforgalmat*, továbbá a Dunántul felé való összes relációkat szabaddá tette. Felmentést adott azonkívül a be- és kifuvarozási engedélyeket megszorító rendelkezések tárgyában. A közlélemezés megkönnyebbítése érdekében pedig koncessziót ad *háromézer vagon gabona, 250 vagon só szállítására*. A tábornok ismetetlen hangsúlyozza, hogy *az ország helyzetének javításáért minden lehető meg fog tenni*.

Elveszett Székely István X. ker. 160. sz. a. lakos 3 személyre szóló cukorjegye, Varga József I. ker. 200. sz. a. lakos 3 személyre szóló cukorjegye és Veszprémi Pál I. ker. 213. sz. a. lakos 2 személyre szóló cukorjegye. A rendőrség felhívja az említett tárgyak megtalálót a jegyek beszoigáltatására.

Eljegyzés. D. Tóth György eljegyezte D. Tóth Mariskát. (Minden külön értesítés helyett.)

Hét és fél millió katona esett el a világháborúban. A „Deutsche Allgemeine Zeitung“-nak táviratozzák Baseltől: A Neue Korrespondenz washingtoni jelentése szerint az Egyesült Államok hadügyminiszterének kimutatása megállapítja, hogy a világháború folyamán 7,450.000 katona esett el a harcokban. Jól értesült helyről közlik a lappal, hogy ez a szám helyesen állapítja meg a mindkét részen elcsott katonák számát.

Adományok a Nagyköri Egyesült Kisgazda és Földmivességek számára: (III.) *Bartha Andriás* gyűjtőivén: özv. I. Tóth Ferencné 10 K. Szentpéteri Ferenc 10 K. Makai József 10 K. Nagy Gergely 20 K. Szentpéteri László 20 K. Szentpéteri Lászlóné 20 K. Szentpéteri István 20 K. Szalay Imre 20 K. Szalay László 20 K. Simon István 20 K. Olasz Ferenc 25 K. Olasz Sándor 25 K. Halasi József 40 K. Dobos László 50 K. M. Szűcs Ferenc 20 K. Pantó Ferencz 50 K. Pantó Ambruzs 30 K. Kiss László 10 K. Dobos István 20 K. id. S. Nagy János 20 K. ifj. S. Nagy János 20 K. Zabolai Imre 20 K. Pantó István 20 K. ifj. Győri Ferenc 10 K. Pantó Sándor 10 K. Pantó József 10 K. id. Kása János 10 K. Módrá Sándor 20 K. Bartha László 20 K. Szűcs Dániel 30 K. Lakatos József 20 K. Vágó György 20 K. Veszprémi László 5 K. Papp Judit 5 K. Veszprémi Búzsike 5 K. Veszprémi Mariska 5 K. Eszenyi Sándor 5 K. Eszenyi József 5 K. Eszenyi Józsefné 5 K. Nagy Balázs 5 K. Összesen 715 K. *Kallik László* gyűjtőivén: V. Faragó László 5 K. Józán Imre 5 K. K. Kiss Bilint 20 K. Dezső László 20 K. Kovács István 10 K. B. Máté István 5 K. özv. Mészai Józsefné 5 K. Zsoldos Lajos 20 K. Illés László 20 K. Huszár István 20 K. Kecskés Balazsné 10 K. d. Pólya László 50 K. Kecskés Pál 50 K. Czifrik István 20 K. Józán István 10 K. Búz István 5 K. Illés Ambruzs 10 K. Kecskés György 50 K. Összesen 335 K.

Szabad lesz-e a kukorica forgalma? Az Új Barázdák írja: Eddig úgy voltunk értesülve, hogy a kukorica forgalma minden tekintetben szabad lesz. — Úgy látszik azonban, időközben nyomós közellátási szempontokra való tekintettel, a kérdésben megváltozott az intézkedésre hivatott tényezők felfogása. Most már az a terv, hogy a kukoricát is zár alá veszik. A zár alá vett készletek felett azonban a vármegyei hatóságok fognak rendelkezni, amelyeknek egy bizonyos mennyiségű kukoricát minden me-

gyéből be kell szolgáltatniuk a közellátás céljaira a megállapítandó makszimális áron és ezen kötelezettség elvállalása mellett legjobb belátásuk szerint szabályozhatják meggyűlkben a kukorica forgalmát. Addig is, amíg az ilyen irányú rendezés megtörténik, a közellátási miniszterium már most is csak olyan feltétellel mellett ad kukoricára szállítási igazolványt, hogy az elszállítani kívánt kukoricából megfelelő mennyiséget atad a termelő közellátási célokra is. Mi, akik mindenben a gazdasági élet szabad érvényesítésének vagyunk a hívei, egyáltalában nem helyeselnék a fent ismertetett felfogást. A közellátási miniszteriumnak valami sok kukoricára nem lehet szüksége; legfeljebb a központi hivatalokban levő sertések kihizálásához kell néhány száz vagyon. Ezt könnyen meg lehet szerezni szabadforgalom esetén is, emiatt kár az összes kukoricatermést zár alá venni. — Ha azonban ez magasabb állami érdekből elkerülhetetlen szükség, akkor olyan rendszert kell életbe léptetni, amely a gazdasági életet legkevesebb bántja meg és bizonyos mértékű kukorica mennyiség leadása esetén a gazdák szabad mozgását semmi tekintetben sem köti meg.

A mész. Az öt éves háború alatt nagyon sok árárdításhoz volt szerencsénk, de felháborítóbbat, mint a múlt heti mész eset, még elképzelni sem tudunk. Midőn Cegléden és Kecskeméten 60 filler egy kgr. mész, a mi derék mészkereskedőink két koronában állapították meg a mész árát, remélvén, hogy azt a bizonyos tisztességes polgári hasznót ezáltal bizonyos mértékben növelni lehet. Mivel a közönség egyáltalában nem tartotta soknak a két koronás árt Kerekes úr tovább ment. Így jutott el aztán a kékpénz és tojás követeléséig. Kereskedőink nem jól teszik, hogy a nép szorult helyzetét ennyire kihasználják, mivel a mi népünknek nagyon jó emlékező tehetsége van.

A pénzrendelet végrehajtása. Gróf Ráday Gedeon főispán kormánybiztos rendeletének megfelelően nagy tevékenységet fejt ki a rendőrség a piacón a kékpénz és a postapénz egyenjogúsítása érdekében ugyanakkor, amidőn a kereskedők háborítatlanul úrik kékpénz vadászataikat. A rendőrség tevékenysége ellen senkinek sem lehet kifogása, de azt mindnyájan elvárjuk, hogy a lakosság minden betegével szemben egyszóvala erővel szerezzenek érvényt a rendeleteknek. Az az idő elmúlt, amidőn minden intézkedésnek a paraszt adta meg az árát, a kereskedők pedig csendesesen gyűjtötték a hadi milliókat. Magyarországi föld-

mivel állam és így a földművelők egyoldalú zaklatása az ország többségének felzudulását vonja maga után. Egyenlő mértéket kérünk!!

KÖZGAZDASÁG.

Ingatlanok forgalma.

Varga Pál és Német Erzsébet megvették Német Menyhárt újkécskei házat 1000 K. Dákán Jánosné és Takács Eleknek megvették Kiss Zsigmondné Soós Rozália 1 h. 463 □ öl újkécskei ingatlanát 2600 K.

Rózsa Mihály és Kuczik Anna megvették Rózsa Mihályné és Biró Peteréné újkécskei ingatlanrészét 1300 K.

Birkos József és Balla Rozália megvették Virág László újkécskei ingatlanát 5200 K.

Lovás Balázs megvette Gál Istvánné Balla Anna 1 h. 996 □ öl újkécskei ingatlanát 2697 K.

N. Kiss László és Hartyányi Judit megvették özv. Bacze Sándorné 1 h. 1083 □ öl ingatlanát 1400 K.

Kiss László és Hegedűs Mária megvették Zs. Tóth István és neje Daru Rozália VI. ker. 227. házat 45000 K.

Harmat Lajos és neje megvették K. Tóth Ambruzs és neje VII. ker. lakrészét 4000 K.

Anyakönyvi Értesítés.

1919. október 20. tól október 30.-ig.

Születtek:

Tóth Péli Pál és Fehér Erzsébet fia Sándor rk., Kiss Ferenc és Nagy Mária leánya Erzsébet ref., Fülöp Mária fia Gábor ref. Mari Mária fia Sándor rk. Volt Katalin fia Balázs rk., Fejős Ferenc és Todola Lidia fia Imre rk., Juhász János és Ignácz Borbála leánya Rozália rk., Harsányi Ferenc és Reszeli Mária fia Ferenc ref., Fodor József és Farkas Rozália leánya Erzsébet rk., Barna Károly és Ország Lidia fia János ref. Tóth Mihály és Vadász Erzsébet leánya Julianna rk., Pató Nándor és Nacvaczky Rozália leánya Sára Gizella rk., Kisprunik László és Zöldi Eszter leánya Erzsébet ref., Baka József és Tábori Julianna leánya Julianna ref.

Házasságot kötöttek:

Sasi György és Szűcs Mária ref., Demeter István és Török Eszter rk., Török István és Regdon Anna rk., Marcsion László ref. és Simon Zsuzsanna rk., Eszenyi Sándor és Veszprémi Mária ref., Keskeny Albert és Keskeny Mária rk., Tóth Lajos és Izab-

A Köztársasági áruházban női, férfi és gyermekharisnyák, pipere cikkek, játék és díszműárúk és más naponta érkező újdonságok a legszolidabb árakon beszerezhetők.

Erzsébet rk., Molnár Ferenc ref. és Szalai Terézia rk., Kiséri János ref. és Oláh Juliánna rk., Fodor László és Vajda Juliánna református.

Elhaltak:

Gy. Nagy Istvánné Hegedűs Lidia ref. 37 éves, V. Szabó Mária ref. 74 éves, Köházi Kiss Lajos ref. 69 éves, Farkas János rk. 11 éves, T. Varga Sándor ref. 79 éves, Cs. Kiss József ref. 60 éves, Kapus Mihály ref. 19 éves, Zsiga Józsefné Pálfi Rozália rk. 19 éves, Pórhászka Ferencné Mihali Erzsébet rk. 39 éves, Fejés Imre rk. 4 napos, Zs. Szűcs Pálné Zsoldos Juliánna ref. 85 éves, Nagy Bálint ref. 9 éves, Körösi Pálné Bacsó Judit ref. 76 éves, Suba Erzsébet ref. 17 éves, Tóth Ambrus ref. 51 éves, Pálinkás Juliánna rk. 69 éves, Szőke Lászlóné Halász Erzsébet ref. 65 éves, Dávid Erzsébet rk. 1 hónapos, Gábor Pálné Kertész Juliánna ref. 56 éves.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jó barátoknak és ismerősöknek, akik felejtethetlen jó édes anyánk temetésén megjelentek és ezáltal mélységes fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, továbbá a Dalárdának szíves közreműködéséért ezúton mondunk hálás köszönetet.

Szőke család

Vegyések.

Üzlethelyiség kerestetik lehetőleg a központnál. Cim a kiadóban.

László Ferenczné modern fényképészetét megkezdte, fényképeket és levelezőlapokat finom kivitelben készít IV. k. Berzsenyi utca 455. 3 f.

Keresek egy lehetőleg különálló lakrészt 2, esetleg 3 szobával s a hozzá való melléképületekkel. A lakást azonnal is átveszem. — Cim a kiadóba kéretik.

Házhoz járna német órákat adni berlini hölgy. Cim IV. ker. 7. Értekezni lehet vasárnap délután 3 tól 6 óráig. 1—3.

Szabó Ferencznél Ceglédi ut 346. szám alatt babért és mákért petróleum kapható.

Néhai Varga Sándor féle ház a homok oldalon Halász György szomszédságában V. ker. 208. szám alatt örök áron eladó. Értekezni lehet IX. ker. 40. szám alatt Varga Balázsnál.

Három vagy négy szobás lakást megtehető melléképületekkel bérbé vagy megvételre keresek. Közvetítők díjaztatnak. Cim a kiadóban.

Egy jó vas ekét elcserélnék buzáért vagy kukoricáért. Cim a kiadóban.

Házi koszt. Intelligens egyének ebéd és vacsora kosztot kaphatnak méltányos árért IV. ker. 114. sz. alatt.

Intelligens, önálló fűszerkereskedő házasságra lépne intelligens leánnyal. Hozomány megkívánatlik. Fényképes ajánlatokat „Családi boldogság” címen a kiadó továbbit.

I. ker. 25. alatt egy gödör érett trágya eladó.

B. Faragó Sándornak a felsőjárású tanyáján, Kupai Kovács major állomás mellett 2 hold földön termelt kukurica szára van eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal X. ker. 107. sz. a. lakásán. Ugyanezen háznál egy keveset használt sima lapu cserépkályha és egy vas takaréktűzhely is eladó.

Férfi, női és fiukabát van eladó VII. ker. Rakóci-tér (sertéspiác) 267. szám.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy mosodám újból elfogad tisztításra gallérokat, kézelőket, és vegytisztításra selymet, szöveter, és csipkefüggönyt. Tisztelettel Szijártó Istvánné. (Uri kaszinó mellett, az Izinger féle házban.)

Duzs Dénes férfi szabónál egy fiu tanoncnak felvétetik, IV. ker. 23. szám.

Sertés piac-tér mellett levő kertem salátának teleből kiadó; értekezni lehet VI. ker. 326. számú házámnál. 1cs.

Tanyás földet azonnali átvételre bérbé vagy feléből is keresek 30—100 holdig. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

3 és fél vékás föld a Feketén eladó, Halász Ferenc szomszédságában; értekezni lehet IV. ker. 232. sz. alatt.

Szécsény Mihály örökösének a II. ker.-ben levő háza és bokrosi közepe hegyben levő szőlője szabad kézből örök áron eladó. Értekezni lehet Szécsény Mihálnál VI. ker. 186. szám alatt. 1.

Zombori Lászlónak a Kálmán hegyben levő szőlője és földje feléből kiadó olyanannak, aki zöldség termeléssel foglalkozik. Ugyanott fű teleiből lekasálható. 1.

I. ker. 169. szám alatt egy szép magas vas kályha tiszta buzáért elcserélendő. Ugyanott egy férfi öltönyrevaló sötét gyapjú szövet eladó. 2.f.

Egy teljesen új szoba gőzfürdő eladó VI. ker. 90. szám alatt. 2. f.

Nyilt-tér.

E rovat alatti közleményért felelősséget nem vállal a szerkesztőség.

Id. Kerti Ferencnek adott pénzkölcsönökért semmiféle felelősséget nem vállalok. Kerti Ferencné.

Kádár munkát

ujat és javítást vállal

Vagola Ferencz

kádármester.

(Lakik Papp Ambruzs fűszerkereskedő házában V. kerület 491. szám alatt.)

Gummi sarok

minden nagyságban kapható a Köztársasági Áruházban. :-:

Pártoljuk a keresztény sajtót!

Szózat.

Uj Nemzedék.

Nemzeti Ujság.

Képes Krónika.

Uj Barázda.

Kaphatók a Nagykörös és Vidéke kiadóhivatalában — és az utcai árusoknál.

Nagykörös r. t. város hivatalos hirdetményei.

Hirdetmény.

Értesitem azon hadirokkantakat, kik szelvényeiket beadták, valamint a hadiövegyeket és árvékat, hogy az 1919. évi október-november havú illetményeiket f. évi november hó 8-12 ig a közgyámi hivatalon történt jelentkezés után a városi főpénztárból telvehetik.

Nagykörös, 1919. október 24.

Szentpétery Gyula közgyám.